



Виды нашего района. Церковь в Кольванском

Издается с 1 июля 1931 года

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета Павловского района

Суббота, 29 августа 2015 г. №34 (11314)

Учительская семья Стенниковых

● Первый звонок, возвещающий о начале учебного года, скоро прозвучит не только для школьников, но и для учителей. В Лебяжинской школе тринадцать педагогов, трое из них носят фамилию СТЕННИКОВЫ. Это супруги Наталья Валентиновна и Олег Леонидович, и их сын Алексей. Общий семейный стаж в школе в следующем году составит уже полвека.



Совместный учительский стаж семьи Стенниковых из Лебяжьего - почти полвека

Часто звучит утверждение, что учитель - это призвание. Точно про Стенниковых, ведь ни один из них не собирался стать учителем, сама жизнь определила.

- Пожалуй, только я подумывала о том, чтобы стать учителем физкультуры, - рассказывает Наталья Валентиновна. - Однако желание не сбылось - отговорили, мол, не женская это работа. А поскольку еще нравились точные науки и, в частности, химия, поступила на инженера-химика-технолога в Сибирский технологический институт, что в Красноярске.

Однако любовь к физкультуре и спорту у Натальи Валентиновны не прошла - даже с будущим мужем они познакомились в спортзале, он тогда занимался борьбой. И сейчас зимой пару раз в неделю ходят играть в волейбол. Их сыновья Александр, Алексей и Максим также любители спортивных игр.

Олег Леонидович тоже выпускник технологического института, специалист лесохозяйственного направления.

(Продолжение на 3 стр.)

1 сентября - День знаний

Дорогие друзья!

Этот всенародный праздник дорог каждому, кто когда-то начал свой путь в страну знаний. Сегодня в Алтайском крае школьный звонок прозвучит для почти 250 тысяч учеников. Светлые классы примут первоклашек, в этом году их на тысячу больше, чем в прошлом. И для каждого ребенка полностью оснащено учебное место. Стоит сказать, что за последние 10 лет в регионе построено и реконструировано 110 школ, а скоро свои двери распахнут еще три новые - в Бурлинском, Новичинском районах и городе Барнауле. Надеюсь, что в этих стенах сельские и городские ребята в полной мере смогут раскрыть свои таланты и реализовать возможности!

Дорогие учащиеся! Желаю вам никогда не терять интереса к новым знаниям. Помните, что каждый учебный год становится очередной ступенью на пути к самостоятельной взрослой жизни. Крепкого вам здоровья, благополучия и новых достижений! С Днем знаний!

А. КАРЛИН, губернатор Алтайского края

Дорогие земляки!

Первое сентября - замечательный праздник! В этот день для тысяч первоклашек и первокурсников прозвучат первые звонки, для них наступит новый жизненный этап, полный новых встреч и захватывающих открытий. Для старшеклассников и выпускников начнется год, который станет для них определяющим при выборе профессии и всей жизни. Это торжественный и очень ответственный день для всех педагогов, встречающих учеников и воспитанников на пороге учебных заведений и, конечно, для всех, кто передает своих детей и внуков в чуткие руки учителей и преподавателей.

Давайте сегодня мы вместе порадуемся Дню знаний! Вместе поволнуемся за почти 250 тысяч детей, которые пойдут в учебные заведения и особенно за 28 тысяч первоклассников, которые откроют двери своих классов впервые.

От всего сердца желаю ребятам увлекательного путешествия в мир знаний! Учителям, преподавателям, научным работникам и сотрудникам учебных заведений желаю постоянного стремления к новым профессиональным высотам, научных и творческих побед, здоровья и благополучия, а родителям студентов и школьников - мудрости и терпения. Пусть этот учебный год станет для вас отправной точкой к покорению новых вершин!

И. ЛООР, председатель АКЗС

Дорогие ребята, учителя, родители!

От всей души поздравляем всех с прекрасным праздником - Днем знаний!

Первое сентября - особый праздник, близкий каждому. Этот праздник - первый шаг в удивительный мир, дарящий радость познания! С этого дня у каждого из нас начинается или начинается хоть трудная, но очень увлекательная дорога.

Годы, проведенные в стенах учебного заведения, не только предваряют дорогу в будущее, но и оставляют особый, неизгладимый след в душе каждого из нас на всю последующую жизнь.

Особо поздравляем педагогов. Есть профессии, к которым мы всегда относимся с особым почтением. И педагог - одна из них. Преподаватели дают необходимые знания, учат мудрости, передают жизненный опыт, во многом формируют личность своих учеников.

Желаем школьникам успехов в учебе, интересных и ярких страниц школьной жизни. Учителям - настойчивости, выдержки и терпения в достижении намеченных целей. Пусть родители гордятся успехами своих детей и помогают им реализовывать и раскрывать свои таланты и возможности. Пусть учебный год станет успешным для всех! С праздником знаний, в добрый путь!

С. ВОЛКОВ, глава администрации района, Н. СИДЯКИН, глава района

Рассрочку предоставляет ООО "Инпласт"

www.oko-dom.ru 577

ОКОННЫЙ ДОМ

КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ!

Без банка РАССРОЧКА до 18 месяцев без процентов

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 р. *при заключении договора

до 50% скидка

Окно от 4600 р.

Балкон от 7300 р.

Шкаф-купе от 7800 р.

КУХНИ НА ЗАКАЗ от 16500 р.

Межкомнатная ДВЕРЬ от 950 р.

Натяжной ПОТОЛОК от 99 р./м²

Входная ДВЕРЬ от 5500 р.

Обшивка фасада/Кровля/заборы от 259 р./м²

Ремонт

Работаем по всему краю

Оформление договора на дому

подробности по телефонам: 60-72-28 8-913-210-72-28

Запись на замер с 8-00 до 19-00, без обеда, выходных и праздников

Скидка 5% предоставляется при заказе на сумму до 20 000 р.; скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.; скидки 50% предоставляются при заказе на сумму от 500 000 р.

Традиционный конкурс среди подписчиков «На удачу!»

Среди выписавших районную газету на первое полугодие 2016 г. будут разыграны два приза по 2500 руб.

Подробные условия конкурса - в газете «Новая жизнь» за 8 августа (8 стр.)

31 августа - День ветеринарного работника

Уважаемые ветеринарные работники и ветераны службы!

Примите сердечные поздравления с праздником!

Профессия ветеринарного работника - одна из старейших и самых гуманных. Своим каждодневным трудом вы обеспечиваете охрану здоровья животных и стоите на страже здоровья человека, ограждая его от опасных болезней, контролируя качество продукции животноводческого происхождения, правила их переработки и хранения.

Счастья, крепкого здоровья и дальнейших успехов! Благополучия вам и вашим семьям!

С. ВОЛКОВ, глава администрации района, Н. СИДЯКИН, глава района

Уважаемые ветераны, действующие и будущие работники ветслужбы!

Примите искренние поздравления с Днем ветеринарного работника!

Наш район является одним из ведущих в крае по производству и реализации продукции животноводства. Перед ветслужбой стоят задачи по обеспечению безопасности выпуска продуктов животного происхождения, выполнению мероприятий, направленных на защиту населения от болезней, общих для человека и животных. Благодаря компетентным, преданным, легкой и благородной профессии специалистам, служба выполняет поставленные задачи!

Уважаемые коллеги, желаю вам счастья, крепкого здоровья, плодотворной работы, оптимизма, благополучия, стабильности, новых успехов и больших достижений!

В. ЗИБАРЕВ, начальник управления ветеринарии госветслужбы АК по Павловскому району

